





# CORRIGENDUM N. 2 ANNEX II + III: TECHNICAL SPECIFICATIONS + TECHNICAL OFFER

#### **II.1.1) Contract Notice Title:**

Supply of IT equipment for the Social Development Centers of the Ministry of Social Affairs

II.1.1) Contract Notice Reference Number: ISOSEP/CALL/SUP/2024/02 - CIG B176641202

### VII. 1.1) Reason for change

Modification of original information submitted by the contracting authority.

-----

## VII.2) Other additional information:

## ANNEX II + III: TECHNICAL SPECIFICATIONS + TECHNICAL OFFER

The Annex II + III has been replaced with the new correct version named "B04\_ISOSEP\_CALL\_SUP\_2023\_02\_Annex II and Annex III Tech. Specs. rev\_01" attached to the present Corrigendum.

In particular, the adjustments made are the following:

- 1. Item 2.1 UPS: the specification has been amended.
- 2. Item 3.1 Laptops: Screen size has been added.
- 3. Item 4.1 LaserJet printer: the specification has been amended.
- 4. Item 6.1 Windows 11 Pro OEM: the specification has been amended.
- 5. Item 7.1 Microsoft Office 2024 (PS Price): a specification has been added.

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.